



**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DO QUADRO  
DE PESSOAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE MONTES CLAROS/MG**  
**Edital 01/2016**  
**2ª RETIFICAÇÃO EDITAL 01/2016**

A Prefeitura Municipal de Montes Claros, torna pública a presente retificação:

**No subitem 2.4., onde se lê:**

2.4. A pré-inscrição, para análise do pedido de isenção da taxa de inscrição, será no período compreendido entre 8h de 05/04/2016 e 17h de 11/04/2016, no sítio eletrônico [www.montesclaros.mg.gov.br/centralconcursos/](http://www.montesclaros.mg.gov.br/centralconcursos/).

**Leia-se, corrija-se e registre-se:**

2.4. A pré-inscrição, para análise do pedido de isenção da taxa de inscrição, será no período compreendido entre 8h de 05/04/2016 e 17h de 13/04/2016, no sítio eletrônico [www.montesclaros.mg.gov.br/centralconcursos/](http://www.montesclaros.mg.gov.br/centralconcursos/).

Montes Claros, 12 de Abril de 2016.

Ruy Adriano Borges Muniz  
Prefeito Municipal